

Горьковская правда
г. Горький

12 АВГ 1977

ТЕАТР НОВЫЙ СЕЗОН КУКОЛЬНОГО

14 августа Горьковский театр кукол начинает свой очередной сезон. Честь его открытия труппа предоставила лучшему своему спектаклю «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях» А. С. Пушкина, отмеченному, как, вероятно, помнят зрители, дипломами Министерства культуры СССР за лучший пушкинский спектакль года и Международного фестиваля кукольных театров мира. Что ожидает юных поклонников театра в новом сезоне, каковы его особенности и приметы? На эти вопросы по нашей просьбе отвечает сегодня директор театра И. Н. Шлямова:

— Характер нового сезона, — говорит Ирина Николаевна, — определяет для нас славная юбилейная да-

та — шестидесятилетие Великого Октября. Как и все работники советского театрального искусства, мы тщательно готовимся к ней. Этой знаменательной дате посвящен наш новый спектакль «Красный олень» В. Балашова (работа над ним идет полным ходом), воскрешающий в сказовой форме этапы становления Советской власти в районах Крайнего Севера. Этой же дате адресован фестиваль спектаклей, в основе которых драматургия братских союзных и автономных республик — наша последняя премьера «Ищи и найдешь» А. Абу-Бакара, постановки «Буратино летит на Луну» и «Заклятые враги» А. Лейеса, «Я — цыпленок, ты — цыпленок» Г. Усача и Е. Чеповецкого, «Приключе-

ния охотника Дамая» А. Буртынского и В. Мамаева и другие. Кроме того, в дни празднования 60-й годовщины Великого Октября мы намерены провести для зрителей декаду своих лучших спектаклей.

И еще одно событие, которое мы также связываем с начинающимся сезоном: заканчивается реконструкция здания, отведенного под наш театр. Скорейший ввод его в эксплуатацию, думается, будет отличным подарком не только театру, а в первую очередь его зрителям.

Теперь о делах текущих. Поначалу спектакли на стационаре пойдут только в субботние и воскресные дни. Это вызвано отъездом двух творческих бригад театра на гастроли в Перевозский и Га-

гитский районы области. Юным зрителям этих районов будут показаны спектакли «Чудеса с доставкой на дом» и «Тигренок Петрик».

Среди премьер начинающегося сезона, помимо уже названного «Красного оленя», хотелось бы упомянуть спектакли «Дикие лебеди» Г.-Х. Андерсена, «Кот в сапогах» Ш. Перро, «Люблю ромашки» Г. Сапгира и С. Прокофьевой, «Сестрица Алешушка и братец Иванушка» И. Токмаковой. В перспективном плане театра — работа над такими произведениями (желание у коллектива огромное!), как «До третьих петухов» В. Шукшина, «Золотой теленок» И. Ильфа и Е. Петрова и «Руслан и Людмила» А. С. Пушкина.